

Sulejów, 26.11.2018 r.

Znak sprawy: IGP.271.53.2018

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO (1)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie nie podlegającym ustawie z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późniejszymi zmianami) – wartość zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30.000 euro pn. **Zakup fabrycznie nowego samochodu osobowego na potrzeby Urzędu Miejskiego w Sulejowie**

W związku z wpływieniem do Zamawiającego w dniu 23.11.2018 r. pytań odnośnie prowadzonego postępowania, o którym mowa wyżej, udzielam odpowiedzi na następujące zapytania:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza w punkcie 2 pozycja 6 pojemność silnika 1598-2000 cm³?

Odpowiedź:

Zamawiający **wyraża zgodę** na zaoferowanie samochodu o pojemności silnika 1598-2000 cm³.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający uzna silnik benzynowy o mocy 132KM za spełniający wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający **wyraża zgodę** na zaoferowanie samochodu o mocy 132 KM.


BURMISTRZ
Wojciech Ostrowski

Dziękuję